ЗВІТ
директора комунального закладу дошкільної освіти «Огульцівський дитячий садок «Калинка» Валківської міської ради Харківської області Коток Ксенії Миколаївни
перед колективом ЗДО, батьками,  громадськістю села про роботу закладу за 2022/2023 навчальний рік 
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 Закінчився неймовірно складний та незвичний навчальний рік, ми працювали під час воєнного стану у країні. Було тривожно, страшно, незрозуміло… та незважаючи на всі проблеми сьогодення, ми підводимо підсумки роботи колективу закладу за звітний період.

 Звітування керівника проводиться на виконання Національної доктрини розвитку освіти та наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005р. №55 “Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», відповідно Положення про дошкільний навчальний заклад та Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.
Загальні відомості про ЗДО.
Метою дошкільного закладу є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, задоволення потреб громадян у нагляді, догляді направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти : збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей; формування їх особистості , розвиток творчих здібностей та нахилів; забезпечення соціальної адаптації та готовності продовжувати освіту ; виховання потреби в самореалізації та самоствердженні.

Безпосереднє керівництво дошкільним закладом здійснюю я, директор, згідно зі Статутом дошкільного навчального закладу.

Заклад дошкільної освіти розрахований на 36 місць, у 2022/2023 навчальному році  виховувалося 15 дітей дошкільного віку. Функціонує одна різновікова група. Зараховування дітей до  закладу здійснюється на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини, довідки про щеплення, ксерокопії свідоцтва про народження дитини.
Заклад дошкільної освіти  працює з 8.00 – до 17.00 годин з п’ятиденним робочим тижнем та 9- годинним перебуванням дітей.

Навчальний рік у  закладі дошкільної освіти починається з 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей.

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, який складається на навчальний рік та період оздоровлення.
  Організація освітнього процесу здійснюється в україномовному режимі   відповідно до Законів України Про освіту», «Про дошкільну освіту»,  «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»(із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 12.03.2003р № 305 (зі змінами, затвердженими постановою КМУ від 29.07.2015р №  530), Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція), затвердженого Міністерством освіти і науки, молоді і спорту України від 22.05.12 № 615,  Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (затвердженого МОН України від 16.06.2015 №641), Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом МОЗ України 24.03.2016 №234,  наказу  Міністерства освіти і науки України від 20.04.2015 №446 «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності»,  листів Міністерства освіти і науки України  від 27.09.10 р. №1/9-666 «Про організацію роботи з дітьми п’ятирічного віку», від  19.08.2011 №1/9-634 «Про забезпечення взаємодії в освітній роботі з дітьми старшого дошкільного і молодшого шкільного віку», від 25.07.2016 №1/9-396 «Про організацію національно – патріотичного виховання у дошкільних навчальних закладах», від 02.09.2016 №1/9-456 «Щодо організації фізкультурно – оздоровчої роботи в дошкільних навчальних закладах», від 07.07.2021 № 1/9-344 «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік», від 27.07.2022 1/8504-22 "Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році», від 22.06.2022 №1/6887-22 «Щодо збереження мережі закладів дошкільної освіти та захисту прав їх працівників», від 02.04.2022 №1/3845-22 «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні», від 25.04.2022 №1/4428-22 «Про методичні рекомендації щодо проведення просвітницької роботи з учасниками  освітнього процесу в  закладах дошкільної освіти з питань уникнення враження мінами, вибухонебезпечними предметами та ознайомлення з правилами поводження
в надзвичайних ситуаціях», методичних рекомендацій щодо організації освітнього процесу в дошкільних навчальних закладах різних типів форми та власності» (лист КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» від 24.12.2015 №1199), Постанови Головного санітарного лікаря України «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням корона вірусної хвороби COVID-19»  від 25.08.2021 №8, власного Статуту, колективного договору ЗДО, інших нормативних документів.
Заклад дошкільної освіти загального типу розвитку, працює за гуманітарним пріоритетним напрямом. 

У 2022/2023 навчальному році зміст інваріантої складової освітнього процесу в дошкільному закладі реалізовувався  через Освітню програму  для дітей від двох до семи років «Дитина», затвердженої листом Міністерства освіти і науки України від 09.11.2015 №1/11-16163); варіативна складова Базового компоненту дошкільної освіти (нова редакція) реалізовувалася через:
–
парціальну програму з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 років «Про себе треба знати, про себе треба дбати», автор – Лохвицька Л. В. (лист ІМЗО від 04.12.2018 №22 1/12-Г-1049) шляхом інтеграції в різні види діяльності. 

          Згідно наказу по ЗДО від 26.09.2022 № 42 «Про організацію освітнього процесу у закладі дошкільної освіти за дистанційною формою» вся освітня робота проводилася дистанційно.
Навчальний рік розпочався  1 вересня 2022 року, закінчився 31 травня 2023 року. Упродовж  навчального року для дошкільників проводилися канікули, під час яких заняття з вихованцями не проводяться, крім фізкультурно-оздоровчої та художньо-продуктивної діяльності.
        Відповідно до Закону України „Про  освіту”, ст. 18 Закону України „Про дошкільну освіту”, ст. 32 Закону України „Про місцеве самоврядування”, Постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (зі змінами), наказу по закладу від 29.04.2022 № 19 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку» з метою прогнозування мережі дошкільного закладу відповідно до освітніх запитів населення та створення умов для здобуття громадянами дошкільної освіти на території сільської ради проведено  облік дітей на закріпленій за закладом території. У порівнянні з минулими роками охоплення дітей віком від 1 до 6 років дошкільною освітою становить:  2020/2021 н.р. – 47%, 2021/2022 н.р. – 54%, 2022/2023 н.р.- 47%.

Охоплення дітей віком від 3 до 6 років дошкільною освітою становить:     2020/2021 н.р. – 75%,2021/2022 н.р. – 92%, 2022/2023 н.р.- 78%.
         На виконання листа МОН України від 27.09.2010р. № 1/9-666 „Про організацію роботи з дітьми п’ятирічного віку” охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою -  одне з головних завдань закладу:  так охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою становив –  у 2020/2021 – 25%, у 2021/2022 – 99%, 2022/2023 н.р.- 100% (одна дитина відвідує Шарівський КЗДО «Перлинка».
              Відповідно до штатного розпису у ЗДО 7 працівників, з них педагогічних – 3. З них - вихователь, директор та помічник вихователя виконували повне навантаження, всі інші знаходилися в простої не з вини працівника.
 Педагогічний склад ЗДО - Коток К.М. –директор,  освіта базова вища, стаж роботи – 26 років; Вистороп Н.Ю.– вихователь, освіта вища, спеціаліст ІІ категорії,стаж педагогічної роботи  10 років 9 місяців та  Буцька О.І. – муз керівник, освіта неповна вища, стаж роботи 37 років.

               Педагоги закладу дошкільної освіти постійно підвищують свій фаховий рівень, відвідуючи заходи, організовані в громаді, діляться своїм досвідом серед колег. На жаль, в минулому році, всі заходи проводилися дистанційно через ситуацію у країні. Педагоги відвідували он-лайн семінари, вебінари, отримали сертифікати.
Для самоосвіти систематично поповнюється методичний кабінет періодичними виданнями, методичною літературою, посібниками. Педагоги впроваджують у роботу цікаві ідеї, апробують інноваційні технології, дбають про всебічний розвиток малят, створюючи для цього необхідні умови.
Протягом навчального року наші педагоги  вирішували творчі та буденні проблеми, що були спрямовані на усунення недоліків за попередній навчальний рік та удосконалення освітнього процесу у 2022/2023 навчальному році. 
На основі   Базового компоненту дошкільної освіти і обраних освітніх програм  змісту освіти, Концепції Національно-патріотичного виховання дітей та молоді, з урахуванням актуальної суспільно-політичної, соціально-економічної, екологічної ситуації в країні та з метою підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її поступального інноваційного розвитку, у 2022/2023 навчальному році заклад працював над  такими змістовними напрямами:
1. Виховання маленького патріота.
2. Комунікативно-мовленнєвий розвиток дошкільників
Педагогічний колектив ЗДО спрямував зусилля на вирішення наступних питань:      Формування соціально-громадянської компетентності дітей дошкільного віку, консолідація зусилля педагогів і батьків для зміцнення національної ідентичності дітей як основи, яка виховує справжній патріотизм; сприяє формуванню у дітей позитивного образу своєї країни, утверджує активні позиції громадянина своєї країни, виховує ціннісне ставлення до своєї родини як частини свого народу, його історії, традицій, культури.
Удосконалення мовлення дітей для розвитку їх пізнавальних процесів, свідомості, формування загальної картини світу, здатності до регуляції поведінки й діяльності. 
Освітня робота проводилася дистанційно, у синхронному та асинхронному режимі згідно затвердженого графіка. Заняття проводилися з дітьми старшої підгрупи. На мою думку, ця робота дала певний результат. Діти навчилися працювати з гаджетами, вміють слухати вихователя, активні, уважні. Як бачимо, наступний навчальний рік освіта громади розпочне з дистанційки, нашим випускникам буде легко працювати у такому режимі.
З метою поглибленого вивчення нагальних питань протягом навчального року згідно плану роботи  було проведено 4 педради,  на яких  висвітлювалися наступні теми: 

- Підсумки роботи закладу і завдання педагогічного колективу на наступний рік. Затвердження плану освітньої роботи, освітньої програми, розкладу занять на 2022/2023 навчальний рік. Про педагогічне навантаження на поточний рік.
     -  Про тематичний тиждень з вивчення правил дорожнього руху «Дитина і дорожній рух  ».

      Комунікативно – мовленнєвий розвиток дошкільника в контексті національно-      патріотичного виховання

        Основні шляхи оптимізації національно-патріотичного виховання. (з досвіду роботи педагогів)

     Про народознавство як засіб духовно-морального виховання

- Діяльність закладу в умовах воєнного стану.
· Про психологічну готовність старших дошкільників до навчання в школі. 
Проведені консультації для педагогів, батьків давали змогу глибше проаналізувати, конкретизувати інформацію щодо виховання дошкільників, задовольнити запити педагогів, батьків з різних тематик : «Особливості організації освітнього процесу у новому навчальному році», «Дитина і дорожній рух», «В.О.Сухомлинський про виховання дитини - патріота», «Шануй себе сам і шануватимуть тебе люди» (умови успішної соціалізації дошкільника) «Здоров’язбережувальні та формувальні технології «Роль дорослого у розвитку мовлення дитини», «Збережемо планету для майбутніх поколінь», «Педагогічний блог як засіб розвитку професійної компетентності вихователя», «Навчання розповіді дітей засобами наочного моделювання». «Як зберегти психічне здоров’я дитини під час воєнних дій», »Як підготувати тривожну валізу», «Перша допомога дитині при укусах комах», опитування батьків «В якій ситуації ваша родина?».
 Консультації були проведені дистанційно, у програмі Googl Meet. 
         Відповідно до річного плану були проведені тематичні тижні, дні, а саме: у вересні- «Обережно! Вулиця!»; «Стежинками добра» (тиждень до дня народження В.Сухомлинського);  у жовтні «Україна – величава, славна, сильна це держава»; (тиждень патріотизму);  у листопаді – «Хто здоровий, той сміється, все йому в житті вдається»;  у грудні - «Свої права ми добре знаємо і про обов’язки не забуваємо»,;  у січні – «Мистецтво відкриває дітям світ і надихає творчості політ» (тиждень мистецтва), Педагогічні працівники дошкільного закладу впроваджують у практику роботи педагогічний досвід В.Сухомлинського. Спадщина В.Сухомлинського є надійним підґрунтям формування всебічного розвитку гармонійної особистості. Вихователі навчають дошкільнят робити перші кроки в пізнанні світу, відчувати серцем красу людських стосунків, відкривають їм вікно в новий, невідомий світ. І поради В.Сухомлинського допомагають зробити так, щоб враження Дитинства залишилися в пам’яті на все життя.  Над реалізацією педагогічної концепції В.Сухомлинського творчо працюють вихователі ЗДО.  Педагоги дошкільного закладу прагнуть, щоб через усі сфери духовного життя дитини  (розумову і фізичну працю, творчість, морально – естетичні стосунки, дружбу) проходила думка: красу треба цінувати, берегти. У  роботі з дітьми вихователь використовують заняття – подорожі « У країну добрих справ», « Стежинкою добра», складання міні – казок , проводяться бесіди про дружбу, товаришування, про щедрість, сміливість, звертають увагу на мовленнєву діяльність дітей, розвиток здібностей під час зображувальної діяльності, вчать кожного вихованця помічати красу. Щороку, вже традиційно, до Дня народження відомого письменника – педагога, наприкінці вересня, у закладі організовується виставка робіт з природного матеріалу. Батьками разом з дітьми створюються роботи, які виставляються на розгляд загалу. У цьому навчальному році роботи було висвітлено у мережі фейсбук.
    У спільній роботі з батьками колектив намагається виховати у дітей найкращі людські якості, сприяти індивідуальному розвитку кожної дитини. Працюючи творчо, колектив закладу робить усе для того, щоб діти йшли у життя з відкритими серцями, щоб утверджувалося у них почуття любові до людей, бажання творити добро на землі.
Протягом навчального року у дистанційному режимі було проведено такі свята
Пригоди у природі (осіннє свято)
- До Дня народження В.О.Сухомлинського (виставка робіт з природного матеріалу)
- Виставка новорічних прикрас. 
Розваги: 
· Урожайний карнавал;
- Святкуємо Масляну.
     Педагогами було змонтовано яскраві змістовні відеоролики до Свята осені, Дня Святого Валентина, Новорічного свята, Масляної, Свята мам, Всеукраїнського Дня вишиванки, Дня захисту дітей, які отримали багато вподобайок від аудиторії мережі. А на свято Нового року додому до кожного вихованця завітали казкові герої (працівники закладу) з приємними подарунками та розважальною програмою
Предмет уваги працівників дошкільного закладу – збереження та зміцнення здоров’я малят. Вся робота була спрямована на охорону життя та здоров’я дітей. Дана проблема вирішувалась через організацію різноманітних форм роботи з дітьми, батьками з питань щодо виховання  у дітей дбайливого ставлення до власного здоров’я, впроваджуючи інтеграційні методи оздоровлення. Використання нестандартних прийомів, сучасних технологій, а саме: психогімнастики, релаксації, вправ на корекцію дихання, емоційних ігор допомогло нормалізувати емоційний стан дітей. Вихователь проводила цю роботу в асинхронному режимі, пропонуючи  різноманітні вправи. Онлайн-заняття завжди розпочиналися з розминки з елементами мнемотехніки, протягом занять вихователь використовувала фізкультхвилинки, танцювальні хвилинки, різноманітні руханки.
           Спільні турботи та дружні  стосунки  склалися з педагогічним  колективом  Огульцівської ЗЗСО (директор Омеляненко Т.М.). Питання готовності дитини до школи та рівень шкільної зрілості старших дошкільників постійно стоїть на контролі завідувача та вивчається, аналізується спільно з педагогічним колективом.

На належному рівні вирішувались питання щодо наступності роботи ЗДО і початкової школи. Проводились зустрічі вихователів та вчителів початкових класів за «круглим столом». Така спільна діяльність допомагає дітям легко адаптуватися до навчання у школі, педагогам – разом вирішити складні питання наступності дитячого садка та початкової школи. 
     Спільна діяльність закладу дошкільної освіти та  амбулаторії загальної практики сімейної медицини діє згідно плану роботи. Був розроблений та виконаний спільний план зниження захворюваності:

1. Працівник ФП слідкував за своєчасним проходженням медичних оглядів працівниками ЗДО;

2. Вчасно проводилися профілактичні щеплення;

3. Медичні працівники консультували батьків з нагальних питань.

     Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, змісту Базового компонента дошкільної освіти в Україні, одним з головних завдань, що стоїть перед закладом, вважається взаємодія з сім'єю. 

Педагогами дошкільного закладу систематично проводяться батьківські збори, консультації, готуються наочно-інформаційні повідомлення на актуальні теми.  В період карантину та під час тимчасового призупинення освітнього процесу відбувалася тісна співпраця з сім’ями  вихованців у режимі онлайн. На сайті закладу, у групі Viber вихователь Вистороп Н.Ю. розміщувала інформацію щодо профілактики корнавірусної інфекції, поради щодо дій під час воєнного стану, консультувала батьків щодо  різних ліній розвитку, видів діяльності, співпрацювала з батьками та дітьми засобами онлайн занять, ігор, завдань. 
Так як повноцінного оздоровчого періоду наразі у садочку немає, ми не можемо залишити своїх малят без втручання. ЗДО використовує дистанційну роботу з дітьми по вівторкам та четвергам, з 10 до 12 години.
Наш заклад забезпечено нормативно-правовими документами з питань соціального захисту дітей. 

 Постійно поновлювався банк даних про дітей, які потребують соціального захисту, над ними встановлено соціально-педагогічний патронат.

З дітьми були проведені розваги, цільові прогулянки, заняття  з ОБЖД, влаштована виставка дитячих малюнків: «Попередження надзвичайних ситуацій»; надані рекомендації вихователям з питання фізкультурно-оздоровчої та профілактичної роботи з дітьми та охорони їх життя від надзвичайних ситуацій. 
Ретельна робота проводилася  протягом року по навчанню малят правилам особистої безпеки, дорожнього руху, протипожежної безпеки.

Педагоги закладу взяли участь у «Курсі з мінної безпеки», де переглянули заняття з мінної безпеки та отримали відповідні сертифікати.


    Відповідно до вимог Закону України «Про охорону праці» педколектив працює над впровадженням державної політики в галузі охорони праці, яка базується на принципі пріоритету життя і здоров'я працівників та дітей відповідно до створення безпечних умов праці, навчання та виховання.

    З дотримання вимог охорони праці, техніки безпеки, протипожежної безпеки видаються відповідні накази. Таким чином, контроль за необхідними і безпечними умовами праці, навчання та виховання у дошкільному закладі носить комплексний характер.

Однією із складових частин здорового способу життя дитини – є раціональне харчування. На жаль, цього року харчування у закладі було відсутнє, але сесією Валківської міської ради від 15.12.2022 №182 була затверджена вартість харчування для дітей до 3х років -80грн, від 3 до 6(7) – 96грн. ,з яких 50% сплачують батьки,  50% - міська рада. Також Держпродспоживслужбою затверджене перспективне меню на всі періоди для Валківської громади, яким буде користуватися і наш заклад.
                Територія  закладу відповідає санітарним нормам. Заклад має металеву огорожу і зелені насадження, ігровий майданчик з необхідним ігровим обладнанням, павільйон, гойдалки, гірки.
          За виділені міською радою кошти було придбано електричну косу-тример та подовжувач, зроблено перезарядку вогнегасників, закуплено цемент, фарбу, діти ЗДО отримали новорічні подарунки. За благодійні кошти придбано електричну плиту, набір столового посуду, електрочайник, комплекти постільної білизни.
Пріоритетними напрямами у сфері матеріально-техніч​ного і навчально-матеріального забезпечення освітньої діяльності на наступний рік залишаються обладнання і оснащення: педагогічного процесу, усіх видів діяльності дітей,  побуту, ігрових куточків, фізкультурно-оздоровлювальної,  умов праці робітників.

 На сьогодні є ще ряд невирішених проблем. Особливо потребує капітального ремонту дах, необхідно зробити ремонт групової кімнати. А нагальною вимогою роботи закладу під час воєнного стану є облаштування бомбосховища. Приміщення для нього є, але треба його обладнати згідно вимог.
  Колектив  налаштований на співпрацю з органами влади в режимі розвитку, відновлення, впровадження інновацій.

Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що наша робота  у період воєнного стану велася систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно вимог Базової програми.
    Для підвищення рейтингу дошкільного закладу, пропагування досвіду роботи педагогічного колективу, ознайомлення громадськості та батьків з життям нашого ЗДО постійно поповнюється матеріалами сайт закладу , висвітлюються матеріали і в мережі фейсбук. Ми намагалася прикласти максимум зусиль, щоб наш садочок був динамічним, позитивним простором, навіть в цей буремний час. Весь колектив приймав активну участь у зборі допомоги для наших бійців, плетінні маскувальних сіток, виготовленні окопних свічок, діти виготовляли листівки, обереги для воїнів. 
     Підводячи підсумки зробленого проягом  2022/2023 н.р., можна зробити висновок, що ще не все зроблено і є багато планів, задумів по вирішенню таких завдань:
- зробити капітальний ремонт даху;
- оновити споруди на ігровому та спортивному майданчиках;
     - доукомплектувати приміщення харчоблоку необхідними меблями (шафа для посуду); 
- провести санітарну вирубку дерев;
     - встановити у закладі автоматичну пожежну сигналізацію;
     -  поповнити дидактичний та ігровий матеріал; 
      та багато чого іншого, що я сподіваюся ми зможемо виконати. 

Та найголовніша мрія кожного – це Перемога! Всім мирного неба! Слава Україні!Героям Слава!


Дякую за увагу!  
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